

其实如何看股市做商品的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解如何看股市做商品交易，因此呢，今天小编就来为大家分享如何看股市做商品的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [同花顺怎样看大宗商品行情](#)
2. [股票怎么看数据](#)
3. [如何识别股市交易中日线交易或周线交易？](#)
4. [如何判断庄家出货的手法？](#)

同花顺怎样看大宗商品行情

同花顺是一款功能强大的免费网上证券交易分析软件，我们平时主要用同花顺查看股市行情，很多人不知道同花顺也能查看我国大宗商品行情，这里我来分享一下同花顺上如何查看大宗商品行情。

第一步，打开同花顺，点击页面上方的“行情”栏；

第二步，点击新页面上方的“期货”栏，选择“国内行情”即可。

股票怎么看数据

看盘的几个小技巧：

第一：看盘的首要重点是看板块和热点个股的轮动规律，进而推测出行情的大小和持续性时间变化。比如每天应该注意是否有涨停个股开盘，如果有，那么说明主力资金还在努力选择突破口，如果两市都有10只以上的涨停个股开盘，则说明市场处于多头气氛，人气比较旺，少于这个标准则说明市场人气不佳，投资者应该当心大盘继续下跌风险。如果每天盘面都有跌停板，并且是以板块方式出现，那么，应该警惕新一轮的中级调整开始。在热点上，如果前一交易日涨停的个股或是上涨比较好的板块难以维持两天以上的行情，那么，就说明主力资金属于短炒性质，此个股或板块不能成为一波行情的领头羊，同时也意味着这一轮上涨属于单日短线反弹。反过来讲，如果热点板块每天都有2-3个以上，平均涨幅都在2%以上，并相互进行有效轮番上涨，则中期向好行情就值得期待。2010年7月初、中期，有色资源、煤炭资源、稀土资源以及新能源、智能电网等板块交替上涨，从而产生中级行情。

第二：看盘应该注重关注成交量。根据两市目前市值情况看，上海大盘成交量小于1000亿应做震荡整理理解，700亿以下为缩量，小于500亿可以理解为地量，超过

1100亿应该理解为放量。地量背后往往意味着反转，例如，2010年6月底和7月初之间，先后多个交易日上海股市成交量低于500亿，这个时候空仓资金应为自己的重新进场做好准备。当大盘摆脱下降趋势，走出一个缓慢的底部构筑的形态下，成交量温和状态下，投资者可以以不超过半仓的水平买股持股。如果，当股票持续上涨，成交量放大，换手率超过15%（中小板、创业板个股特定条件下可以放宽到20%左右，另外新股、次新股、限售股、转赠股、配股上市日不在此列），5-20日线开始死叉转向，那么此类短线题材股和概念股应该考虑逐步抛售。

第三：努力培养盘感，运用技术手段捕捉市场机会。不管是什么品种的股票，如经过短期暴跌，跌幅超过50%，下跌垂直度越大，那么关注价值就越高，当某一天突然缩量，短线买进的机会来了。因为急跌暴跌后，成交量突然萎缩就杀跌盘已经枯竭，肯定会出现反弹，这个时候可以坚决地战胜自己恐慌情绪积极进去抢一把反弹就走人。同样，如果股票价格在接连涨了很多时间，而且高位开始频繁放量，可是价格始终盘旋在某个小区域，连续用小单在尾盘直线拉高制造高位串阳K线，筹码峰密集严重扩散，则说明这个完全是主力在出货！必须坚决清仓。

第四：别小看低位的三连阳，别漠视高位的三连阴。一般讲股票价格在接连下跌一段时间后，突然在某天不那么狂跌，而且，K线上接连出现红三兵，价格波动幅度又不是那样大，通常价格一串上去又被单子砸下来了，请你注意了，这个时候往往就是有主力潜伏着开始收货中；反过来，如果在涨势继续了一段时间，股票价格已经很大幅度地脱离了主力原始成本，这个时候出现了高位几连阴，股票价格重心开始下移，尤其是在一些时候，主力利用快要收盘的时候，突然用几笔单把股票价格迅速买回日均线，在随后的几天里同样的手法经常出现，K线图上收出长下影，那说明主力出货的概率已经达到80%以上，它的这些做法都是为了麻痹经验不足的资金。假如某天连10日、20日、30日线都跌破，不管是赚还是赔，坚决离场。

第五：大涨买龙头，如何发觉龙头，其实在市场大跌气氛里很容易判断龙头股，应密切注意涨幅榜中始终跃居前几位的逆市红盘股，特别是价格处于“三低”范畴，或是股价在15-20元之间，离新多主力拉升底部区域不足50%空间，在大盘大跌的当日或随后几天时间里，果断用长阳反击K线收复前期长阴失地的，则有望成为反弹的龙头。市场的法则永远是“强者恒强，弱者恒弱”。当中级以上行情出现的时候，投资者要善于提早发现谁是龙头，并果断追进，抓稳抓牢，别因一时盘面震荡轻易下马。通常洗得越凶，后期飚涨概率越大。炒股抢占先机概念很重要。有的股票难当龙头最好在行情启动初期果断放弃，不要跟自己过不去。

第六：在涨势中不要轻视冷门股、问题股。你只要它涨得好，涨得牛就是，“涨时重势，跌时重质”就是这个道理。任何时候，主力和庄家比我们聪明，他们不是傻瓜，当股票一个敢于在大势不好的情况下缩量封出涨停板，肯定有其不被市场大众知道的东西隐藏在后面。熊市里，很多2-5元中小盘个股就是这样无量快速涨停，

通常这个时候非常考验的看盘功力，因为这样的股票往往留给人的思考、判断、下单时间不会超过一分钟，一般此类股很容易出现连续涨停，甚至是，像2010年7月27日，很多ST股大跌的时候，ST黑化却震荡走高，上方买盘都被逐步吃掉，并在临近收盘的最后10分钟封上涨停，这说明市场已有嗅觉灵敏的资金闻到了变盘气息在重组前夜下手。

如何识别股市交易中日线交易或周线交易？

识别？你是想说，怎么从一开始就判断这个行情，到底走的是日线级别的还是周线级别的是吗？这根本就是个伪命题！

说有人能判断行情的展开究竟是什么级别的，这根本就是不可能的。所有的行情展开都是跟随这个市场变化的，市场好，大家就齐心，市场差，自然就走的差。如果说哪个主力一开始就给自己画个圈，说我打算做一个周线级别上涨，这几乎是不可能的。

比如说，一只股票横盘一两年终于突破了，这个主力拿足了货，它可以放心的控制盘口了。可是这时候大盘暴跌，它会直接拉升吗？肯定不会，它会根据盘口的变化，不断的测试抛压，要知道现在主力的钱，大部分都是借来的，如果大盘不好，出逃的资金过多，哪怕它一肚子货，结果也有可能直接爆仓。

为什么？如果你是一家基金，你拿了很多的某股票，正准备拉升，大盘暴跌，基民开始出逃，流动资金不够，只好自己砸自己。如果你是一家游资，联合几个游资同心做一只票，结果大盘暴跌，有人提前撤退，什么结果？

所以说，你的计划永远跟不上变化，没有哪个主力一开始就画地为牢。当然，他们会有目标位置，但是这个位置是几天达到，还是几年才能达到，不由主力控制，由市场决定！

杰西说，市场永远向着阻力最小的地方运动，很多主力想做周线甚至月线级别的上涨，结果呢？前段时间信托砸，将很多人都砸死了！特别是一些市值管理团队！

周线都是日线组成的，月线也是由周线组成的，没有日线何谈什么周和月？即便是主力也无法预计，明天会不会被某个游资狙击。事实上，很多游资带客户的那种，往往就是在主力最容易忽视的时候，忽然合力做十几个点走人，半天就结束战斗。很多人以为这是主力干的，主力也觉得冤枉，我的目标早就达到了，莫名其妙就被狙击了。所以事前就判断，这都是伪命题！

价格是一步步走出来的，是市场的合力，不是某个人某个组织可以去控制的，预判

明天尚不可能，何况数月以后呢？

如何判断庄家出货的手法？

庄家的出货手法，根本不是预判出来的。

可以说，没有人在事前能预判庄家的出货手法。

即便是事后，也只是根据结果，做着并没有太多意义的解释。

庄家的出货，确实是有计划的，但是计划永远是跟着市场变化走，是会调整的。

有很多散户，喜欢看K线图，殊不知K线图只是结局，而你在盘内，图还是动态的，是不确定的。

这种靠图形来解释庄家出货的方式，会误导你在股票交易的路上，越走越远。

什么头肩顶、双顶、十字星等，在某些场合适用，某些场合就不适用。

本质上，庄家出货是一场资金游戏，背后是数学题和心理战，是没有标准答案，只有解题思路。

企图用标准答案去套不同题目的，最终终究是亏多赢少。

庄家出货用的是手法，是资金运作的规律和市场规律，而不是刻意地去画K线图。

出货的K线图，不论美丑，其实都很难吸引散户入场。

画得越像是顶部，接盘资金越少，出货也就越困难。

资金的运作很奥妙，很多时候在不知不觉中，就早已逃之夭夭了。

今天从庄家本身的角度，解读一下出货的整套运作思路。

庄家出货的主要思路和原则

庄家作为一只股票的绝对控盘方，主要的目标，就是通过股票交易，赚到钱。

所谓的股票持仓，只是它用来赚钱的筹码而已。

对于庄家来说，出货的价位肯定是越高越好，因为价格越高，赚得越多。

但庄家不可能无限拉高股价，因为价格越高，接盘的人越少。

散户也不傻，绝大部分也是恐高的。

所以，庄家出货点的选择，一定会有两项原则。

第一，边拉边撤，不抬高成本和吸筹。

庄家操盘，筹码一定是在底部就收集完毕了，没有收集完毕，一般不会正式启动。

在拉升途中，非必要的筹码，庄家是不会要的。

所谓必要的筹码，就是不吃掉这些筹码，就没办法拉升。

而所谓的边拉边撤，就是边上涨，边把拿到的筹码，分发到跟风的散户手中。

可以这么理解，主力在向上拉升时，拿到的筹码都会尽快跟到跟风的资金手里。

所以你会发现庄股，并不会像是游资炒作那样，连续涨停。

你想要买股票，它都会把筹码给到你，永远不存在买不到的情况。

只有这样，庄家的成本才会始终保持在相对低位，而散户的成本会随着股价上涨而上涨。

当庄家边拉边撤不奏效了，高位有大量筹码等着庄家去扫货，这时候，出货的临界点就来了。

第二，保持散户跟风大于散户抛售。

庄家的出货的要点，就是必须得保证散户的跟风盘足够，足够让它把自己的筹码抛售出去。

所以，庄家需要不断的制造消息，不断的去画出优美的K线图，不断的去堆积量能，去吸引散户的跟风。

但散户并不傻，也一定会在某个阶段就不再跟风了。

这时候，很明显就是庄家必须出货，或者说必须减持的时间点。

因为再拉升没有任何意义，反而是增加了自己的成本，也因为跟风盘不足根本无法出货。

那种股价高高在上，成交量特别小的庄股，其实就是失败的庄家做出来的。

所以，严格意义上来说，庄家的出货点选择，是由市场决定的，并不是庄家主动选择的。

庄家内心是希望市场一片火热，跟风盘源源不断。

所以很多庄家会去故意散布内幕消息，也会大量地写水文，去吸引市场热钱的注意。

出货的本质，是找到资金在高位接盘，而这只是出货的第一步。

接下来聊聊高位怎样围困资金，并且让这些散户资金不断加仓的。

庄家出货，如何围困散户

庄家是不可能高位大规模出货的，因为高位接盘的资金比较有限。

除非配合一些利好消息，否则，整个出货的过程是非常漫长的。

庄家在必须要出货的时间点，找到第一批接盘侠以后，并不是想着如何找第二批接盘侠，而是想着如何把这批接盘侠围困，把他们榨干，让他们补仓。

因为此时的K线图形已经走坏，恐慌盘已经开始涌出，要再打开市场人气，吸引资金介入，其实难度是很大的。

已经出货一部分的庄家，也是不愿意再投入重金去吸收筹码的。

因此，这些已经接盘的盘中肉，一定要重复利用，深度挖掘。

庄家在围困散户这件事上，也是绞尽脑汁，费尽心机。

简单地说说几种短中长期的围困手法。

1、盘内冲高回落，或者高开低走。

盘内的冲高回落，或者是高开低走，是最直接的围困散户的方式，它可以让跟风的资金在短时间内就产生浮亏。

要知道，浮亏和浮盈的状态，是完全不一样的。

一旦产生浮亏，要么就是止损出局，要么就会进入捂股的状态。

对于庄家来说，散户不论是捂盘还是止损，都是非常有利的。

其中，庄家更希望看到捂盘，而不是止损，因为止损需要庄家再买入，赚了差价，但占用了资金。

当然了，如果止损的散户多了，有一些庄家还是会再往上拉升的，这样也可以吸引很多跟风盘再次介入。

所以一切都在庄家手里掌握着，散户终究是被玩弄得居多一些。

2、长期横盘，无法再创新高。

另一种出货的方式，就是长期横盘。

所谓的久盘必跌，其实就是这个意思。

庄家长期横盘，不再创出新高，这时候的持仓者，大部分会处于微微浮亏的状态。

这种浮亏状态下，大部分人都是可以忍受的。

而庄家刚好利用横盘期，可以缓慢地出货。

当货出得差不多的时候，就可以开始往下砸盘了。

长期横盘后，散户的筹码成本几乎是持平的，一旦股价出现下跌，就都会出现浮亏，然后就是踩踏了。

再往后，一部分被套的散户，会选择躺平，另一部分会选择补仓，继续投入资金，正中庄家下怀。

3、一步步的下台阶，震荡向下。

一步步下台阶，是最标准的庄家出货手法，而且非常的常见。

股价在一个平台震荡，会给很多散户希望，他们会入场接盘。

但是长期震荡不突破，很多散户就会没有耐心去抛售筹码。

这个时候，庄家只要把股价往下打一个台阶，把这个平台上所有的资金都套住，抛压自然就会小了。

接下来，下一个平台振荡期，又会有一些资金介入。

所以我们看到，很多庄股在出货的时候，都是一步步下台阶的，几乎所有入场的都是浮亏。

这种震荡向下是最要命的，直到相对的低位，庄家才会主导一次像样的反弹，因为跌多了也没有资金入场了，不如就收割一些止损盘。

4、快速杀跌，进入新的平台期。

最后一种是快刀斩乱麻的形式，就是快速杀跌。

如果是单一的快速杀跌，可能是洗盘的一种手段，但是如果出现连续快速杀跌，或者多次的慢涨快跌，几乎都是出货的标志。

快速杀跌看似出货并不容易，但是杀跌后的平台期，是出货的主要时间段。

一些相对比较激进的庄家，往往会采取这样的方式。

还有一些则是为了打压洗盘，或者引导散户割肉止损，赚取差价。

如果发现这类个股，尽量远离，否则容易被当成猪杀。

遭遇庄家出货，散户该怎么办？

如果买到了一只股票，庄家明显是在出货，那该怎么办，有没有什么快速的解套方式。

很多散户遭遇这种情况，要么立即止损，要么就选择躺平，还有就是低位补仓的。

其实，遭遇庄家出货，一定要有合理的应对方式，记住一些关键的原则。

1、坚决不补仓，千万不要越陷越深。

如果是庄股，一旦遭遇出货，坚决不补仓，这是最重要的原则。

这个市场里，没有善庄一说，都是恶庄，没有收割韭菜只是在等韭菜长得更长一些。

指望补仓来降低成本，一定是正中庄家下怀的，因为它的筹码成本很低，你想要多少，都能给你。

这就是为什么很多人抄底抄在半山腰。

如果主力在顶部出货到位，成本甚至可以是负数，卖掉多少赚多少。

你所谓的补仓，只是相对低价的一种接盘方式而已。

2、躺平还是止损，根据盘面情况而定。

躺平还是止损，是我们接下来要考虑的。

庄股杀跌，想要回本，其实挺难，但没必要一定是立马止损，或者始终躺平。

从本质上来讲，如果是明显头部，那么止损肯定是第一选择。

如果你买入的时候已经不是头部，只不过刚入场又下了一个台阶，那么建议可以躺平一会儿观望。

原则上，不带着情绪进行杀跌止损，也不放弃治疗直接躺平。

3、遇到反弹一定减仓，不幻想。

如果是遭遇庄股突袭出货，导致的高位被套，一定是要减仓的。

不幻想，特别特别的重要。

一些股民在看到股票又有起色之后，开始幻想股票出现一轮新的行情。

庄家出货后，再入场不是没有可能，但是概率极低。

不能因为小概率而再次陷入庄家的圈套中。

因为如果是出货，反弹的力度肯定比再次下跌要少，反弹过后的新一轮下跌可能会更猛烈。

如何判断庄家的出货手法并不是那么重要，只要记住庄家出货的原则即可。

发现庄家已经在出货的个股，短期内不要去碰，因为调整周期很长。

持有个股遭遇庄家出货，能退先退出，不能退找机会退出，不要恋战。

还是那句话，庄股少碰，尽量不要与狼为伍，风险很大。

没有庄的股票没有灵魂，但是与拿着镰刀的灵魂相伴，也是很让人头疼的一件事。

不管赚钱亏钱，时刻提醒自己，是一颗韭菜，要敬畏市场。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。